

# BADACSONY



Havonta megjelenő közéleti lap

XXXIV. évfolyam 7. szám | 2024. OKTÓBER-NOVEMBER

## MIUNKÁBAN AZ ÚJ KÉPVISELŐ-TESTÜLET



Fotó: Kálóczi Beáta

### AZ ÚJ BORT ÜNNEPELTÉK

A Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület szervezésében 17. alkalommal rendezték meg a Márton-napi Vigasságot és Tökfaragó versenyt. A rendezvény jó hangulatban telt, a vendégek belekóstolhattak a badacsonyi újborba és őszi finomságokat is ízlelhettek.

Képes összefoglalót a 7-8. oldalon találnak olvasóink.

### BSE 100

A megyei labdarúgás „pályáján” hosszú évtizedek óta meghatározó szerepet betöltő Badacsonytomaji Sportegyesület idén ünnepli fennállásának 100. évfordulóját. Ennek jegyében két napos jubileumi ünnepséget szervezett a jubiláló egyesület, melynek elsődleges célja a tisztelet kifejezése volt az előző generációk labdarúgói, edzői, elnökei előtt.

Részletes összefoglaló a 8-9. oldalon.

20 éve város Badacsonytomaj • 60 éves a Badacsonyi Szüret • 100 éves a Badacsonytomaji Sportegyesület

[www.badacsonytomaj.hu](http://www.badacsonytomaj.hu)

# MEGALAKULT AZ ÚJ BADACSONYTOMAJI KÉPVISELŐ-TESTÜLET

A felújított Tátika épületében tartotta alakuló ülését a badacsonytomaji képviselő-testület.

Lichtneckert Gyula, a Helyi Választási Bizottság elnöke rövid tájékoztatót adott a június 9-i választás eredményéről, majd esküt tettek a grémium tagjai és külön a megválasztott polgármester, Hartai Béla is. A testület egyhangú döntéssel Mékli Bernadettet választotta a település alpolgármesterének, aki ezt követően letette esküjét.



Fotó: Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta

A Pénzügyi, Ügyrendi és Szociális Bizottságot Forintos Ervin vezeti a következő öt éves ciklusban, az alakuló ülésen szavaztak a bizottság két külső tagjáról is, ezt a posztot Tringer László és Hegedűs Margit tölti be a jövőben.

Az alakuló ülésen részt vett a közigazgatási és területfejlesztési miniszter is. Navracsics Tibor köszöntőjében a többi között úgy fogalmazott: nincs

annál nagyobb és nemesebb megbízás, mint egy településen közvetlenül a választópolgároktól elnyerni a mandátumot és a megelőlegezett bizalommal élni, mindenkit szolgálni, az egész közösséget és ezáltal az egész térséget is. A munka békét kell, hogy hozzon- tette hozzá a térség országgyűlési képviselője. Navracsics Tibor jó munkát kívánt a testület tagjainak, majd kiemelte: a polgármester és a képviselő-testület dolga az, hogy akárcsak az előző időszak testületei, ők is azon dolgozzanak, hogy Badacsonytomaj minél békésebb, prosperálóbb, minél virágzóbb és vidámabb közösség legyen.

Hartai Béla az alakuló ülésen úgy fogalmazott: lakossággal közeli önkormányzatot szeretne létrehozni és szorosabb együttműködésre törekszik a helyi civil egyesületekkel is. Szeretné, ha a civilek aktívan vennének részt az önkormányzat életében- tette hozzá a város polgármestere.



Fotó: Kálóczi Beáta

Hartai Béla a június 9-i önkormányzati választáson az érvényes szavazatok 43,41%-át szerezte meg.

Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta

## MEGHÍVÓ

Badacsonytomaj Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2024. december 12-én (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

az Egry József Művelődés Házban (8258 Badacsonytomaj, Római út 69.)

## KÖZMEGHALLGATÁST

tart, melyre ezúton tisztelettel meghívjuk.

A közmeghallgatás napirendi pontja:

- 1.) Beszámoló a Képviselő-testület 2024. évi munkájáról
- 2.) Közérdekű kérdések, javaslatok

Ezúton is kérem a település lakosságát, a helyben érdekelt szervezetek képviselőit, hogy közérdekű kérdéseiket, javaslataikat a közmeghallgatáson tegyék fel, illetve amennyiben lehetséges, – az eredményes válaszadás előmozdítása érdekében – a közmeghallgatást megelőzően két-három nappal írásban is juttassák el hozzám.

Badacsonytomaj, 2024. november 06.

Tisztelettel:



Hartai Béla  
polgármester

## MEGEMLEKEZÉS

Az 1956-os forradalom hőseire és áldozataira emlékeztek a Tatay Sándor Általános Iskolában. Az ünnepi műsort az intézmény 7. osztályos tanulói és az énekkar adta elő, felkészítő pedagógusok: Vass Szabina és Orbánné Hegyi Noémi.

Iskola



Fotó: Iskola



Fotó: Iskola



Fotó: Iskola

## ÚRHÉT TAPOLCÁN

2024. október 16-18 között került megrendezésre az Európai Űrügynökség (ESA) és az Európai Űrügynökség Oktatási Erőforrás Iroda (ESERO) által támogatott és szervezett I. ESERO Hungary Űrhét Tapolcán, a Batsányi János Gimnázium és Kollégiumban.



Fotó: Iskola

A rendezvény minden napján a Tatay Sándor Általános Iskola és a Tatay Sándor Általános Iskola Nemesgulácsi Keresztury Dezső Tagintézménye is képviseltette magát.

Az első nap Badacsonytomajon a Tatay Sándor Általános Iskola 8. osztályos tanulói és Nemesgu-

ládson a 7. és 8. osztály tanulói vettek részt, amikor is a saját iskolájukban az ESA MissionX egyik tudományos küldetését teljesítették. Ennek során a diákok azt vizsgálták meg, miért csökken jelentősen az űrhajósok izérzékenysége súlytalanság állapotában.

A második napon Tapolcára utazott a két iskola egy-egy 7. osztályos csapata (Badacsonytomajról: Jakócs Viktória, Jancsek Lili, Kőmíves Dávid, Nemesgulácsról: Budai Bálint, Csontos Benjamin, Kudomrák Noel és Szabó Ádám), akik egy általános és középiskolásoknak szóló projektmunkában vettek részt. A versenyen a csapatoknak egy "tojás-űrhajós" számára kellett Holdra szálló egységet tervezniük, megépíteniük, majd tesztelniük. A verseny közbeni pihenőidőben a gyerekek részt vehettek egy virtuális űrutazáson a Spacebuzz jóvoltából, meghallgathattak egy planetáriumi előadást a Voyager űrszondákról, kipróbálhattak több interaktív játékot, ezen kívül robotokat programozhattak és irányíthattak.

A harmadik nap délelőttje a középiskolásoknak szólt; ők hallgathattak meg karrierorientációs elő-



Fotó: Iskola

adásokat az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, illetve a Nemzeti Községi Oktatási Egyetem jóvoltából. Záró programként pedig délután az érdeklődő pedagógusok vehettek részt egy továbbképzésen, melyet az ELTE Geofizikai és Földtudományi Intézetének neves előadói tartottak.

Pálmai-Sztanyek Tímea,  
matematika-fizika szakos tanár



Fotó: Iskola



Fotó: Iskola

## NAGYLELKŰ AJÁNDÉK A SZÍN-VONAL MŰVÉSZETI ISKOLA TANULÓI SZÁMÁRA



Fotó: Szín-Vonal AMI

Szeptember végén Gönczöl Zsuzsa badacsonytomaji lakos azzal kereste meg intézményünket, hogy szeretné, ha a hónap közepén 62 éves korában elhunyt, festészetet kedvelő férje képzőművészeti eszközei jó kézbe kerülnének, ha azt átadhatná a család a SZÍN-VONAL Alapfokú Művészeti iskola diákjai számára.

Az intézmény nagyon örült a nemes kezdeményezésnek. Zsuzsa asszony a lányával és unokájával összeállították a tanulóinknak szánt hagyatékot.

Október közepén került sor a festészeti eszközök és anyagok ünnepélyes átadására. Képzőművész csoportunk, ahogy az a fotón is látszik, festőállványokat, nagyon sok keretezett vásznat, rengeteg különböző festéket, ecsetet, jól használható művészeti könyvet kapott ajándékba.

Zsuzsa asszony mesélt váratlanul elhunyt férjéről, elmondta a diákoknak, hogy Gönczöl József amatőr festőként 15 éve az itteni táj és fényviszonyok, a Balaton szerelmese volt.

Zsuzsa asszony biztatta a diákokat, hogy ők is bátran jelenítsék meg mindazt, amit fontosnak tartanak, mert a művészet szeretete csak nemesebbé teszi az embert.

Az intézmény vezetősége és diákjai hálásan köszönik az adományt. Baranyai Zoltánné

## ÓVODÁSOK MEGEMLEKEZÉSE

A Pipitér Óvoda nagcsoportosai az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire emlékeztek.



Fotó: Óvoda

## CSEMETÉT A CSEMETÉNEK

A Földünkért Világnap alkalmából idén is megrendeztük a csemeteültető, udvarrendező programunkat a Pipitér Óvodában. Hálásan köszönjük a résztvevő szülőknek a szorgalmas, precíz, jókedvű munkát, a gyulakeszi Ádám-Kert Kft.-nek, a badacsonyörsi Folly Arborétumnak, a badacsonyi Füge Fesztnek az ajándék facsemetéket, Sallai Gábornak a földmunkákban, Bolf Sebestyénnek és Berkes Zoltánnak pedig a szállításban nyújtott segítséget! Folytatjuk tavasszal! Óvoda



Fotó: Óvoda



Fotó: Óvoda



Fotó: Óvoda



Fotó: Óvoda

## SZÍNHÁZI ELŐADÁS AZ ÓVODÁBAN



Fotó: Óvoda

## AZ EL VALLE GRANDE FARMON JÁRTAK AZ ÓVODÁSOK



Fotó: Óvoda



Fotó: Óvoda



Fotó: Óvoda

## HITTANTÁBOR 2024

Évek óta jó hangulatú tartalmas hittantábort szerveznek Badacsonytomajon a Szent Imre Plébánia Községi Házában, az idén 45 fő részvételével.



Az első nap (július 8.): a táborlakók 8 órától folyamatosan érkeztek, és a 11 órás nyitó misén már mindenképp részt. A csapat építése és a kézműves foglalkozásoké volt a főszerep ezen a napon.

A második napon ügyességi játékokat szervezte, és tekintettel a nagy melegre, irány a Balaton!

A szerdai nap a kirándulás, cél az alsópáhoki Bobo Fun Park, amely próbára tette testünket, lelkünket. Másztunk, ugráltunk és a virtuális valóságot is megtapasztalhattuk.

Csütörtökön a balatonfüredi Vörös templomba látogattunk el, ahol megismerkedtünk a templom tör-

ténetével a kezdetektől napjainkig. Ezt fagylatozás követte.

Pénteken Mindszentkállán az idősek otthonába látogattunk el, ahol nagy szeretettel fogadtak bennünket. 18 órakor került sor a táborzáró misére, ahol a tábor résztvevői zenéltek és énekeltek.

A szombat már az elkészítés, a csomagolás és a táborzárás ideje volt, ahol ismeretségek és barátságok születtek.

A résztvevők számára 3-szori étkezést biztosítottak, a kirándulások autóbusszal és vonattal történtek.

A közösségi szolgálat fontos számomra, a felelősségvállalás, a segítség, a közösségért való tenni akarás, ezért vállaltam ezt a szolgálatot, a hittantáborozók kíséretét, segítségét.

Molnár Barnabás



## BŐVÜLT AZ ARCKÉPCSARNOK



Fotó: Kálóczi Beáta

Faragó György, Kiss József, Lesz Ferenc, Mórocz István és Szeremley Huba portréjával bővült a város Arcképcsarnoka a badacsonytomaji Városháza Rózsa-kő termében. A közelmúltban elhunyt neves elődök más és más területen alkottak maradandót, viszont közös bennük, hogy sokat tettek a helyi közösségért, a település hírnevének öregbitéséért.



Fotó: Kálóczi Beáta

A bensőséges házi ünnepségen Krisztin N. László polgármester köszöntötte a vendégeket, köztük az elődök családtagjait és hozzátartozóit, majd megemlékezés keretében méltatták Faragó György, Kiss József, Lesz Ferenc, Mórocz István és Szeremley Huba munkásságát és életútját.

Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta

## AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARCRA EMLÉKEZTEK



Fotó: Meilinger Ádám



Fotó: Meilinger Ádám



Fotó: Meilinger Ádám



Fotó: Meilinger Ádám



Fotó: Meilinger Ádám

## AZ ARADI VÉRTANÚKRA EMLÉKEZTEK



Fotó: Meilinger Ádám



Fotó: Meilinger Ádám

## MINDENSZENTEK NAPI MEGEMLEKEZÉS



Fotó: Meilinger Ádám



Fotó: Meilinger Ádám



Fotó: Meilinger Ádám

## HALLOWEENI PROGRAM

Szeretném megköszönni, hogy október 31-én 120 gyermek vett részt a II. Halloweeni csokit vagy csalunk rendezvényen! Külön köszönet Tamás Kovács, hogy ilyen profi térképet készített nekünk. Továbbá a helyi polgárőröknek, hogy figyeltek a biztonságra. Molnár Péter idén is nagyon szuper volt, hogy a gyerekek be

tudtak menni a tűzoltóságra és kipróbálhatták a járműveket! Illetve köszönöm szépen mindenkinek, aki valamilyen formában hozzájárult a rendezvény sikeréhez!

Remélem jövőre megduplázzuk a résztvevők számát!  
Ötletgazda és szervező: Nagy Réka



## FESTÉSZETNAPI KIÁLLÍTÁS

A Magyar Festészet Napja tiszteletére, október 18-án az Egry József Művelődési Házban nyílt meg a SZÍN-VONAL Művészeti Iskola textilfestészeti kiállítása.

A vendégeket Hartai Béla, Badacsonytomaj város polgármestere köszöntötte. Megnyitó beszédében elmondta, hogy a festészet az ember azon legősibb művészeti tevékenysége, amely ma is fontos hatással

bír. Szólt arról, hogy az idei év tematikája az élő, mai magyar festészet.

Baranyai Zoltánné kiemelte, hogy a Magyar Festészet Napja egyben a hazai művészetpedagógiai felkészítés országos ünnepe is, tehát a 2005-ben létrejött SZÍN-VONAL Művészeti Iskola fontos eseménye. Elmondta, hogy sokan azt gondolják, hogy természetes, hogy ez a művészeti iskola létezik, pedig

sajnos nem. Csak a Szín és Vonal Művészetoktatási Alapítvány vállalkozott arra, hogy Badacsonytomaj, Tapolca és Veszprém városában és az említett városok vonzáskörzetében képző- és iparművészeti oktatást biztosítson a tanulóknak. Tette ezt azért, mert a művészettel megvalósuló nevelés rendkívül fontos, meghatározó a fiatal nemzedék szellemi és érzelmi fejlesztése, gazdagítása szempontjából.

Elmondta, hogy a mostani kiállítási anyagot a művészeti iskola elmúlt 19 éves munkájának textilfestészeti archívumából válogatta. Ezen a kiállításon viaszolt batik munkát és szitázott textilek kerültek kiállításra.

A címzetes igazgató kiemelte, hogy a képzőművészet nemcsak alkotásra inspiráló lehetőség, nemcsak a körülöttünk levő világról szerzett benyomást gazdagítja, de a látható világról tudottakat személyes és közösségi közlési-kommunikációs formává alakítja úgy, hogy az alkotó által átélt történetekre, érzésekre és élményekre is utal, tehát az alkotó diákok lelkébe is betekintést enged.

Baranyai Zoltánné



## A BADACSONYI TURISZTIKAI ÉS BORÚT EGYESÜLET HÍREI

### BORBARANGOLÁS BORVACSORÁK

A BADACSONYI BORVIDÉKEN

2024. NOVEMBER 23.	NEPTUN BADACSONY
2024. NOVEMBER 30.	DOMAINE EDEGGER BORÁSZAT
2025. JANUÁR 4.	FOLLY ARBORÉTUM ÉS BORÁSZAT
2025. JANUÁR 11.	FOLLY ARBORÉTUM ÉS BORÁSZAT
2025. JANUÁR 18.	NEFELEJCS - SIKE BALÁZS PINCÉJE
2025. FEBRUÁR 15.	VILLA TOLNAY BORHÁZ
2025. FEBRUÁR 22.	BORBARÁTKOK ÉTTEREM ÉS FATA PINCE
2025. MÁRCIUS 1.	TILIA BADACSONY
2025. MÁRCIUS 8.	FOLLY ARBORÉTUM ÉS BORÁSZAT
2025. MÁRCIUS 22.	HABLEÁNY BADACSONY
2025. MÁRCIUS 29.	BORBÉLY CSALÁDI PINCÉSZET
2025. ÁPRILIS 5.	DOMAINE EDEGGER BORÁSZAT
2025. ÁPRILIS 19.	VÁLIBOR VINOTÉKA
2025. ÁPRILIS 26.	RÓZSAKŐ VENDÉGLŐ
2025. MÁJUS 3.	NÉMETH PINCE
2025. MÁJUS 10.	ILLÉS BORÁSZAT
2025. MÁJUS 17.	VÁLIBOR VINOTÉKA
2025. MÁJUS 24.	RÓZSAKŐ VENDÉGLŐ
2025. MÁJUS 31.	BARNA PINCE

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ, RÉSZLETES MENÜ ÉS BORSOR:

BADACSONYI TURISZTIKAI ÉS BORÚT EGYESÜLET  
TOURINFORM BADACSONY  
8261 Badacsony, Park u. 14.  
+36 87 531 013  
badacsonytomaj@tourinform.hu  
www.badacsony.com  
Facebook: Borbarangolás Badacsonyban  
Facebook: Tourinform Badacsony

BADACSONYI  
BORVIDÉK

## KIVÁLÓ TOURINFORM IRODA MINŐSÍTÉST KAPOTT IRODÁNK

A hazai Tourinform irodai hálózatnak mintegy 90 tagja van országszerte. A Tourinform Névhasználati szerződés szerint az irodák éves teljesítményét a Tourinform Minőségbiztosítási Rendszer (TMR) méri, mely a 2023. július 1. - 2024. június 30. közötti időszakot vizsgálta. Nagy örömmel szolgál és büszkék vagyunk rá, hogy irodánk az ellenőrzések során ez időszakban is kimagaslóan teljesített, és elérte a "kiváló Tourinform iroda" státuszt, 100 %-os eredménnyel! Az országban irodáinkon kívül még további 5 irodának sikerült a kiváló minősítést elérnie (Kaposvár, Miskolc, Zamár-

di, Ráckeve és Zalaegerszeg). A példányértékű munka elismeréseként a Magyar Turisztikai Ügynökség különböző marketing platformokat biztosít a Tourinform iroda fenntartója és a desztináció számára.



## ÚJABB FEJLESZTÉSEK A BADACSONYI TOURINFORM IRODÁBAN

Idén május 15-én összesen egymilliárd forint értékű pályázatot írt ki a Magyar Turisztikai Ügynökség a hazai Tourinform irodák számára. A Magyarország Kormánya által biztosított vissza nem térítendő támogatást infrastrukturális és szolgáltatásfejlesztésre használhatják fel a nyertes pályázók. A program támogatásaiból az „A” komponens esetén az irodák infrastrukturális fejlesztése és eszközbeszerzése valósulhat meg – irodánként maximum 35 millió forint forrás erejéig, a „B” komponens esetén irodánként 10 millió forint forrás fordítható szolgáltatásaik bővítésére. A támogatás „B” komponensére sikeresen pályázott a Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület, amelynek eredménye-

ként közel 10 millió forint vissza nem térítendő támogatás keretében szolgáltatásaink bővítésével, fejlesztésével korszerűbbé válik az iroda. A fejlesztések tartalmazzák e-bike-ok és kiegészítő kerékpáros tartozékok, számítástechnikai munkaeszközök és a MAPSZ (Magyarországi Programok Szolgáltatók Térképe) szoftver beszerzését.



Folytatás az 1. oldalról.

## AZ ÚJ BORT ÜNNEPELTÉK

A Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület szervezésében az idei évben is sikeresen megrendezésre került immáron tizenhetedik alkalommal a Márton-napi Vigasság és Tökfaragó verseny november 9-én, Badacsonytomajon, a Városháza téren.

A rendezvény jó hangulatban telt, a vendégek belekóstolhattak a badacsonyi újborkba és őszi finomságokat

ízlelhettek. Élő zenés multság, tökfFaragó verseny és a Fanyűvő Játékpark játékaik várták az egybegyűlteket.

Hálásak vagyunk Badacsonytomaj Város Önkormányzatának és Képviselő-testületének a közreműködésért és a helyszín biztosításáért; Hartai Béla polgármester úrnak a köszöntőjéért, Málík Gábor képviselő úrnak az újborral kapcsolatos tudnivalók ismertetéséért.

Bedy Imre plébánosnak köszönjük a Márton-napi újbor cuvée megáldását; Borbély Tamásnak, a Badacsonyi Hegyközség elnökének a 2024. évi termés és az újbor méltatását.

Az esemény sikeréért külön köszönet illeti a borvidéki borosgazdákat, hiszen a felajánlott borokból idén is elkészülhetett a Márton-napi újbor cuvée.

A felajánlók a következők voltak: Barna Pince, Békássy Borászat, Fata Pince, Borbély Családi Pincészet, Büttner Borbirtok, Dobosi-Stier Pincészet Badacsonyi Fröccsterasz, Folly Arborétum és Borászat, Hóbor Pince, Laposa Birtok, MATE Szőlészeti és Borászati Intézet Badacsonyi Kutató Állomás, Németh Pince, Pátzay Badacsony, Szabó Családi Pince, VáliBor - Váli Péter Borászata Badacsonyörs, Von Beóthy Pince, Weller Borház.

Az újbor cuvée-t összeállította a MATE Szőlészeti és Borászati Intézet Badacsonyi Kutató Állomás.

Hálás köszönet a munkatársaknak!



Foto: Tourinform



Foto: Tourinform

Folytatás a következő oldalon.

Folytatás az előző oldalról.

## AZ ÚJ BORT ÜNNEPELTÉK

Az esemény nem jöhetett volna létre a Badacsonytomaj Városüzemeltető Nonprofit Kft. és Badacsonytomaj Kulturális Intézménye segítségével. Ők biztosították a helyszín berendezéséhez szükséges helyet, eszközöket, sátrat, padokat, asztalokat, szemetes edényeket, a technikához szükséges áramellátást stb. Köszönjük!

Köszönjük a Badacsonytomaji Polgárőr Egyesületnek, hogy jelenlétükkel biztosították a rendezvény biztonságos lebonyolítását!

Köszönet a Katica Étterem-nek, Májor Péternek, a libatepertős libaszír fejalánlásáért!

Számos értékes nyereményt nyerhettek el a szerencsések a tombola sorsoláson, közel 50 felajánlás érkezett hozzánk, köszönjük Mindenkinek: Anita Mejlinger; Arc-Más Mester Kozmetika Badacsonytomaj; Ábrahámhegy Település; Bacchus-Tompos Család; Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület; Badacsony ABC, Bakter Vendégház; Bázis Büfé – Café Badacsony; BestBike Rental, Borbarátok; Borbély Családi Pincészet; Bujtor Család; Brin-Garázs Kerékpárbolt; Cafe Badacsony; Domaine Edegger Borászat; Folly Arborétum és Borászat; Gajdos Erika Timea; Fata Pince; Hartai Béla polgármester úr; Hinta Badacsony; Hotel Bonvino Wine & Spa; Hotel Halászkert; Hóbor Pince; Illés borászat; Kéknyelű Borozó; Lacus Pelso Pizzeria, Laposa Birtok;

La Tène Desszertműhely, Mális Pince; Nagy Géza-Alapozó Falatozó; Nagyné Pál Zsuzsanna képviselő, Nep-tun Badacsony és Tília Borvendéglő; Pipitér Óvoda és Bölcsőde Szülői Munkaközössége; Római Apartman és Horgászház; Rózsakő Vendéglő; Szegi Családi Gazdaság; Tatay Sándor Általános Iskola Szülői Munkaközössége; Teke Pékség Badacsonytomaj; Tourinform Badacsony; VáliBor - Váli Péter Borászata Badacsonyórs; Vidéki Kamra-Folly Ágnes; Villa Sandahl; Villa Tolnay Borház; Dóra Vízkelety és Hegedűs Adrián; Vízkelety István- Hegyi Taxi Badacsony-Bortaxi; von Beöthy Pince

Rendezvényünkhöz hozzájárult minőségi játékaival a Fanyűvő Játékpark Badacsony, jó hangulatú zenéjével a TranzIT zenekar, szállítási szolgáltatásával Takács Zsolt és kollégái, kézzel festett Márton-napi hűtőmágnesek elkészítésével a Vastag Kerámia, melyet ezúton is köszönünk!

Köszönjük a szekeret Istvády Gergelynek, a boroshordót Samu Márkónak!

Köszönjük a Tökfaragó Verseny díjazottjainak ajándécsomagjaihoz a felajánlásokat a Nők a Balatonért Egyesület Badacsonytomaji Csoportjának, illetve a Vastag Gábornak a gyönyörű kerámia ajándékokat, amelyeket az első és második helyezett kapott.

Boldogok vagyunk, hogy az idei évben is hozzájárulhattunk a helyi civil szervezetek és Szülői Munka-

közösségek bevételeinek gyarapodásához. Változatos kínálatával képviseltette magát a Tatay Sándor Általános Iskola Szülői Munkaközössége, a Pipitér Óvoda és Bölcsőde Szülői Munkaközössége és a Nők a Balatonért Egyesület Badacsonytomaji Csoportja is.

Végül, de nem utolsó sorban nagyon köszönjük a szervező Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület elnökségének, munkaszervezetének, a Tourinform iroda munkatársainak a szervezésben, előkészítésben, pakolásban, díszítésben való aktív részvételét!

Mindenkinek köszönjük, aki eljött vagy valamilyen formában hozzájárult a vigasság sikerességéhez!

Jövőre találkozunk!

Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület



Foto: Kálóczi Beáta



Foto: Kálóczi Beáta



Foto: Kálóczi Beáta



Foto: Kálóczi Beáta

Folytatás az 1. oldalról.

## BSE 100

A megyei labdarúgás „pályáján” hosszú évtizedek óta meghatározó szerepet betöltő Badacsonytomaji Sportegyesület idén ünnepli fennállásának 100. évfordulóját. Ennek jegyében két napos jubileumi ünnepséget szerveztünk, melynek elsődleges célja a tisztelet kifejezése volt az előző generációk labdarúgói, edzői, elnökei előtt, valamint a célok között szerepelt még a jelenlegi játékosok és az egyesületi élet bemutatása, a közösség összekovácsolása.



Foto: Herczeg Zoltán

A programsorozat nyitó eseményeként „Több, mint foci...” címmel egyedülálló sporttörténelmi kiállítást rendeztünk a Tátika épületében 2024. szeptember 20-án 18:00 órától. A tárlat megálmodója, egyben a BSE



Foto: Herczeg Zoltán

jelenlegi elnöke Vella Zsolt mondott ünnepi beszédet a nagyszámú érdeklődő előtt, majd egyesületünk legidősebb tagja, a 93. életévében járó Rezsuta Pista bácsi mesélt magáról, és az életét évtizedekig átszövő fociról. Ezután a kiállítás megvalósulásáért aktívan dolgozó hölgykoszorút virágcsokorral köszöntöttük, élükön Szabó-Fekete Mónika dekorátorral. Mellettük több aktív szülő, valamint korábbi és jelenlegi edző is részese volt a gyűjtés és tervezés folyamatának. A megjelentek állófogadás mellett csodálhatták meg a vitrinekben és paravánokon lévő relikviákat, kupákat, mezeket, ereklyéket, fotókat, melyek betekintést nyújtanak a megalakulás lépéseitől, a fejlődésen át a legnagyobb sikereikig, a múlttól kezdődően egészen jelenkori labdarúgásunkig. Számos helyi család által felajánlott futball témájú tárgy szemlélteti a történelem és a sportág kapcsolatát, melyek által átélhetjük a régi idők meccseinek magával ragadó hangulatát.

A kiállítás főbb témái: „Legendák gyűjteménye”, „Egyesületi mezek, kupák, ereklyék”,

„Focista generációk Badacsonytomajon”, „Jelenkor csapatai”, „Egységben a pályán kívül”.

Az est vidám sztorik, emlékek felelevenítésével, kötetlen, jó hangulatú beszélgetésekkel zárult.

Folytatás a következő oldalon.

Folytatás az előző oldalról.

## BSE 100

Szeptember 21-én, a nagybetűs SPORTÜNNEP délutánján 13:00 órától ragyogó napsütésben indult be az élet a Pintér Károly Sportpályán. Kispályás bajnokság keretében csaptak össze régebbi idők játékosai mostani játékosokkal, fiatalabb korosztályok szenior csapatokkal. Színvonalas, kiélezett küzdelemben végül a BSE jelenlegi felnőtt csapatának magja nyerte meg a jubileumi tornát Rétai Szabolcs edző vezetésével. Rengeteg szurkoló nagy öröme női gálmérkőzést is rendeztünk 8 bátor leányzó részvételével. Az eredményhirdetés során minden résztvevőt díjaztunk, valamint a sportolást már mellesző, de korábban aktív egyesületi tagokat is köszön-



Fotó: Herczeg Zoltán



Fotó: Herczeg Zoltán

töttük egy ajándékcsoaggal.

Rengeteg kísérőprogram színesítette az ünnepséget, a teljesség igénye nélkül: ünnepi selfiepont, Fanyűvő Játékpark játéka, sakkozás, hajfonás, arcfestés. Borszíkos fiataljainkat pedig az okoslabda, a



Fotó: Herczeg Zoltán

foci ketrec és a teqball varázsolta el leginkább.

A jó hangulatú sütés-főzés szintén kora délutántól zajlott önkéntesek lelkiismeretes munkájának köszönhetően. Számtalan felajánlás révén bőséges és választékos menü állt össze a rendezvényre: ser-tégulyás, marhagulyás, tarja, sültkolbász, tócsi, palacsinta, hot-dog, sós és édes sütemények sorakoztak a gasztró sátrakban. Italok terén a felnőtteknél a sör, a bor és a fröccs, míg a gyerekeknél a szörp és a víz voltak főszerepben. A nap folyamán becsület kasszával rendszerrel lehetett hozzájutni a finomságokhoz, valamint a Badacsonytomaji Sportegyesület címe-rell ellátott szurkolói mezekhez és kulcstartókhoz is. Az esemény ideje alatt kürtöskalács és lángos kitelepülés, valamint büfé szolgáltatás is végig elérhető volt.



Fotó: Herczeg Zoltán

Tapolcai Gábor speaker konferálásával 16:30 órától látványos színpadi műsorok kezdődtek. Először Bajner Boglárka irányításával a Pipitér K.F.N.O. Óvoda gyerkőcei, majd Rétainé Vízeli Alexandra vezényletével a Tatay Sándor Általános Iskola tanulói és a tapolcai Basic Táncstúdió helyi növendékei adták elő táncos műsorukat, ezáltal megmutatva, hogy mennyire ügyesek és lelkesek. Ezt követően Kövecses Patrícia vezette Táncterápia és Mozgásfejlesztés hip-hop dance csapatának pörgős, mozgalmos fellépését láthattuk. Számos Magyar Bajnoki címmel, európai és világbajnoki helyezéssel, egy világkupa győzelemmel rendelkező Patti több korosztályt képviselő nagy létszámú csoportja megmozgatta a közönséget is. Freestyle foci show következett 2 fő labdazsonglőr látványos és nehéz trükkjeivel, cseleivel, zenés koreográfiával, valamint néhány bevállalós néző bevonásával. A résztvevők megismerkedhettek különböző dekázásokkal, crossover mozdulatokkal, labdave-telekkel és további mozgáskoordinációt fejlesztő gyakorlatokkal is.

18:00 órakor a hivatalos megnyitón Vella Zsolt elnök, Gellei Imre fővédnök, Krisztin N. László polgármester és Rezsuta István legidősebb egyesületi tag mondott ünnepi beszédet, valamint az egyesület elnöksége is köszöntötte a szépszámu nézősereget és Hartai Béla leendő polgármestert. A jubileumi ajándékok átadása, Kalincsák Ferenc vezette után-



Fotó: Herczeg Zoltán

pótlás játékosok által az új, Puma mezek bemutatása és a felnőtt csapat Tomaj indulóra történő felsorakozása zárta a köszöntőt.

19:00 órától Jackson, mint házigazda zenész húzta a talpalávalót. Az est folyamán fellépett Dj Náksi, azaz Náksi Attila az egykori SOHO PARTY frontembere, szövegírója, zeneszerzője, ma STEREO PALMA művésznéven is ismert dj és producer. A hangulatot fokozta Halász Rebeka és Karapancsev Kristóf a „Sztárban sztár leszek” című műsor szerelmepárjának előadása. A rendezvény idejére felállított fesztiválsátorban egészen hajnali 02:00 óráig tartott a felhőtlen szórakozás, bulizás.



Fotó: Herczeg Zoltán

Településünkön továbbra is a focihoz, egyesületünkhöz kapcsolódó programok a legtöbb embert megmozgató, leginkább közösségépítő, összekovácsoló események. Szeretnénk ezt a jövőben is megtartani, tovább erősíteni.

A Badacsonytomaji Sportegyesület nevében köszönjük Vella Zsolt és Tombor Péter által vezetett háttér stáb munkáját, a helyi önkormányzat támogatását, valamint ezúton is KÖSZÖNJÜK MINDENKINEK az önzetlen segítséget, aki bármilyen formában információval, emlékekkel, tapasztalattal, adománnyal, relikviával, felajánlással, kétkezi munkával, idővel, energiával, figyelemmel hozzájárult ahhoz, hogy valódi közösségként működve büszkén, méltón ünnepeljük meg, hogy 100 éve együtt vagyunk, együtt dolgozunk.

Ez a jubileum a mi közösségünk ünnepe volt. Hajrá BSE! Hajrá Foci! *BSE elnökség*



Fotó: Herczeg Zoltán

## ASZTALITENISZ

A sikeres márciusi asztalitenisz versenyen felbuzdulva az új tanévtől szakkört indítottunk gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt. Az iskola aktivitásának, támogatók és megfelelő segítők bevonásának köszönhetően minden csütörtök délután lehetőség nyílik a játékra kicsiknek és nagyoknak is a sulis tornatermében. A gyerkőcnél 2-3 fő felnőtt felügyelete mellett zajlanak a foglalkozások, melyek során nagy hangsúlyt fektetünk a bemelegítésre, a szabályok pontos megismerésére, az alapok elsajátítására, valamint a szabad játékra. Az idősebb korosztálynál minden alkalommal színvonalas, látványos összecsapások zajlanak egyéniben



és párosban is, valamint gyakran sor kerül szülő-gyermek mérkőzésekre. 1 hónapnyi gyakorlás után a Tatay Sándor Általános Iskola 4 tanulója beneveztek az asztalitenisz diákolimpia körzeti fordulójára, név szerint: Bakonyi Áron, Pálosi Ádám, Sallai Milán, Szabó Gergely. A november 05-én Tapolcán megrendezett bajnokságnak a Bárdos Lajos Általános Iskola biztosította a helyszínt. Egyéniben a fiú kategória III. korcsoportjában összesen 15-en indultak. Diákjaink nagyon jól szerepeltek, mind a 4-en továbbjutottak csoportjukból a legjobb 8 közé, azonban az egyenes kieséses szakasz során a dobogóra már sajnos nem tudtuk felküzdeni



magunkat. Egyéni mellett csapatban is neveztünk, a döntőben a házigazda iskolával szemben maradtunk alul, így a 2. helyen zártunk, éremmel, oklevéllel és pozitív élményekkel gazdagodtunk. A tornán elért sikerek nagy büszkeséggel töltötték el a játékosokat és a felkészítőket, név szerint: Pálosi-Papp Orsolya, Fekete Sándor, Tombor Péter. A versenyen való szereplés kiváló visszaigazolás, hogy jó úton haladunk, és a rengeteg gyakorlásnak megvan az eredménye. Ezúton is köszönetet mindenkinél a munkájáért, a segítségért, és a támogatásért.

Tombor Péter



## SPORTOLÁS, MOZGÁS

A sport, mint fizikai tevékenység, különösen fontos az egészségünk megőrzése, a betegségek – pl. szívbetegségek, cukorbetegség, mozgásszervi problémák – megelőzése érdekében. A mozgás ugyanolyan velünk született létszükséglet, mint a táplálkozás. Élettani hatásai széleskörűek: fokozza a szív és a tüdő teljesítőképességét, csökkenti a vérnyomást, az izommunka csökkenti a vércukorszintet, segít megtartani az ideális testsúlyt. A rendszeresen végzett testedzés kulcsfontosságú minden korosztály számára, hiszen a szervezet és az idegrendszer egészséges működéséhez is elengedhetetlen. A sport nemcsak a testi, hanem a szellemi felfrissülésben is kiemelkedő, serkenti a kreativitást és növeli a teljesítőképességet, továbbá meg-

határozó szerepet játszik a társas kapcsolatok kiépítésében, közösségek összekovácsolásában.

A foci mellett számos más sportág, edzés is elérhető településünkön. Az alábbi táblázatban ezeket a sportolási lehetőségeket gyűjtöttük össze a teljesség igénye nélkül. Az opciók között ingyenes, fizetős, valamint becsületkassza rendszerrel működő foglalkozások is vannak. A pontos részletek és a megfelelő létszámok érdekében minden esetben szükséges előre egyeztetni a megadott személyekkel a megadott telefonszámokon.

Reméljük, hogy a szürke, téli hétköznapokon is mindenki megtalálja a számára legmegfelelőbb mozgásformát, kikapcsolódást.

Tombor Péter



## FELHÍVÁS

Csütörtök délutánonként 16:30-tól a Tatay Sándor Általános Iskolában helyi felnőttek jelentkezését várják pingpongozni!



### SPORTOLÁSI LEHETŐSÉGEK

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK
Alakformáló súlyzós edzés Nagy Réka NR GYM 08:00 – 09:00 Tel.: +36-30/489-2466		Alakformáló súlyzós edzés Nagy Réka NR GYM 08:00 – 09:00 Tel.: +36-30/489-2466		Alakformáló súlyzós edzés Nagy Réka NR GYM 08:00 – 09:00 Tel.: +36-30/489-2466
Köredzés - Gymstick Viski Heni Tatay Sándor Általános Iskola Tükörterem 17:00 – 18:00 Tel.: +36-70/776-7772		Táncterápia foglalkozás felnőtteknek Sümegi Krisztina Egry József Művelődési Ház 16:00 – 17:00 Tel.: +36-30/232-2709	FitDance gyerekeknek Bajner Boglárka Pipitér KFNO Óvoda 15:15 – 16:00 Tel.: +36-70/703-6709	
Köredzés - Gymstick Viski Heni Tatay Sándor Általános Iskola Tükörterem 18:00 – 19:00 Tel.: +36-70/776-7772	Gerincterápiás jóga felnőtteknek Martinák Emese Pipitér KFNO Óvoda 17:00 – 18:30 Tel.: +36-30/681-6173	Köredzés - Gymstick Viski Heni Tatay Sándor Általános Iskola Tükörterem 17:00 – 18:00 Tel.: +36-70/776-7772	Asztalitenisz Fekete Sándor Tatay Sándor Általános Iskola Tornaterem 16:30 órától Tel.: +36-30/231-9215	Köredzés - Gymstick Viski Heni Tatay Sándor Általános Iskola Tükörterem 17:00 – 18:00 Tel.: +36-70/776-7772
STEP Aerobic Szalai-Somodi Hajnalka Egry József Művelődési Ház 18:00 – 19:00 Tel.: +36-20/235-4535	Röplabda Fekete Sándor Tatay Sándor Általános Iskola Tornaterem 18:00 órától Tel.: +36-30/231-9215	Köredzés - Gymstick Viski Heni Tatay Sándor Általános Iskola Tükörterem 18:00 – 19:00 Tel.: +36-70/776-7772	FitDance felnőtteknek Bajner Boglárka Pipitér KFNO Óvoda 17:30 – 18:30 Tel.: +36-70/703-6709	Köredzés - Gymstick Viski Heni Tatay Sándor Általános Iskola Tükörterem 18:00 – 19:00 Tel.: +36-70/776-7772
Alakformáló súlyzós edzés Nagy Réka NR GYM 18:00 – 19:00 Tel.: +36-30/489-2466	Stretching Laposa Zsófia Hotel Bonvino Badacsony 18:00 órától Tel.: +36-20/505-1607	Alakformáló súlyzós edzés Nagy Réka NR GYM 18:00 – 19:00 Tel.: +36-30/489-2466	STEP Aerobic Szalai-Somodi Hajnalka Egry József Művelődési Ház 18:00 – 19:00 Tel.: +36-20/235-4535	
Funkcionális köredzés Nagy Réka NR GYM 19:00 – 20:00 Tel.: +36-30/489-2466		Funkcionális köredzés Nagy Réka NR GYM 19:00 – 20:00 Tel.: +36-30/489-2466		

# VOLLEIN FERENC: SZENT MÁRTON MEGKERESZTELI ÉDESANYJÁT

A 2016-os évet Magyarország Kormánya Szent Márton-émlékévként nyilvánította a Pannónia provinciában, Savariában, a mai Szombathelyen 316-ban napvilágot látott Tours-i Szent Márton, Magyarország egyik védőszentjének a tiszteletére.

2016-ban országos nyílt képzőművészeti és irodalmi alkotópályázatot írt ki a Cédrus Művészeti Alapítvány és a Napkút Kiadó. A pályázat témája a Szent



Mártonhoz fűződő népi és irodalmi hagyományok, valamint a pannóniai szent közismertebb életrajzi motívumainak a feldolgozása. A benyújtott, Szent Márton megkereszteli édesanyját című pályaművet a beérkezett több, mint félszáz pályamű közül beavogatták a legjobb, a kiadandó pályaművek közé. A festményben a tours-i püspök egyik legfontosabb, Pannóniához köthető életrajzi motívumát dolgoztam fel, amint Savariába (a mai Szombathely) visszatérve a Szent Márton kút előtt megkeresztelte édesanyját. A kiadvány, tehát a Szent Márton Almanach a pannóniai szent születésének 1700. évfordulója alkalmából látott napvilágot, többel között a kiválasztott alkotással. A kompozícióban tükröződtek a 2015-ös itáliai képzőművészeti tanulmányutam reneszánsz tapasztalatai és a naiv ábrázolásmód stílusjegyei is.

17 évesen először értem el profi, hivatásos képzőművészek között -nyílt alkotópályázaton- ilyen rangos elismerést. A festményem annyira jól sikerült, hogy annak végleges elhelyezéséről intenzív tárgyalások és egyeztetések folytak több rangos európai képtárral és közgyűjteménnyel. Végül a Vatikáni Múzeum és Képtár mutatta a legnagyobb fogadókészséget. Akkor született meg az elhatározásom, hogy a Szent Márton Emlékévként alkalmával személyesen adom át a festményemet a Szentatyának, I. Ferenc pápának. A szükséges főpásztori ajánlólevelekkel mind Dr. Márfi Gyula veszprémi érsek, mind Veres András győri püspök támogatott, de Magyarországi Apostoli Nunciatúra képviselője is az egyhangú támogatásáról biztosított. Nagy segítséget nyújtott Rómában a műalkotásom átadásának megszervezésében Dr. Tóth Tamás, a Római Pápai Magyar Intézet igazgatója is.

Tehát 2016 októberében- az addigi képzőművészeti munkásságom legmagasabb szintű elismeréseként- általános pápai audencián Rómában, a Szent Péter téren- fogadott a Szentatyá, I. Ferenc pápa. Itt átnyújthattam a pápának személyesen a „Szent Márton megkereszteli édesanyját” című alkotásomat, amely így bekerült a világhírű Vatikáni Múzeum-és Képtár pápai magángyűjteményébe- mindmáig elsőként az élő, kortárs magyar festőművészek közül. A nevezetes festményátadás és pápai audencia bejárta akkor a hazai és a nemzetközi médiákat, és egy csapásra híres kortárs festőművésszé tett.

Szent Márton- Szent Ferenc és Szent Erzsébet mellett- nem véletlenül az egyik legismertebb és legnépszerűbb szent Magyarországon, Európában és a világon. A római katonából lett hittérítő, majd püspök mindannyiunknak példát mutatott és mutat az emberi tartásról, együttérzésről, egyenességről, szerénységről és az elhivatottságról.

*Összeállította:*

*Vollein Ferenc Balaton-díjas festőművész*



## NYÁRON SEM PIHENT AZ ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG

Bár a Balaton közelsége nyáron könnyen elcsábít és ilyenkor az ember kicsit telassul, kényelmesebb lesz, a Badacsony-hegy Tájégségi Értéktár Bizottság tagjai mégsem pihentek az elmúlt hónapokban. Az értékek nem hagyták, hogy elhanyagoljuk őket.

A nyári hónapok elsősorban az Értéktár Bizottság további népszerűsítéséről és az újabb értékek felkutatásáról szólnak. Értéktárunkban jelenleg hét érték van. A Badacsonyi Kéknyelű, a Badacsonyi Szürkebarát és Magyar Szürkemarha Ünnepe, a Badacsonyládbi Partszépítő és Fürdőegyesület, Badacsonytomaji Sportegyesület (BSE), a Nádi Szel Vízitúra Tanösvény, a Rodostó Menedékház és a Szőlőhegyi kápolna a Badacsonyon.

Folyamatosan kutatjuk és vizsgáljuk a szóba jöhető tájegyei értékeket, de igyekeztünk azokat előbbre venni, melyek felvétele aktualitással bírt. Ilyen volt a 20. évfordulóját ünneplő Badacsonyi Szürkebarát és Magyar Szürkemarha Ünnepe, az idén 100 éves Badacsonytomaji Sportegyesület, de fontosnak tartottuk az éppen új gazdára talált Rodostó Menedékház értéktárba vételét is.

Igyekeztünk minél több helyen népszerűsíteni bizottságunkat. Badacsonytördemicen és Nemesgulácson több rendezvényen ismertettük céljainkat és eddig elért eredményeinket, ezeket kiállításon mutattuk be. Örömmel szolgált, hogy az országos média is felfedezte az Értéktárat, és elnökünk, Dr. Rab Irén egy-egy érték bemutatása kapcsán több országos műsorban is mesélhetett rólunk.

A bizottságot megalapító három településből kettőben új polgármester vezet az önkormányzatot, ezért fontosnak tartjuk, hogy a közös munka reményében velük is találkozzunk.

Ősszel, télen folytatjuk a megkezdett munkát, melyről honlapunkon és Facebook oldalunkon is tájékozódhatnak. <https://badacsonyierteftar.hu/>  
<https://www.facebook.com/badacsonyierteftar>

## FELAJÁNLÁS

12 évvel ezelőtt a Kisfaludy kilátóban elhelyezett 5 tábla, amin a környező hegyek – települések voltak feltüntetve – az időjárás hatására tönkrementek, már olvashatatlanok voltak. Családunk bevállalta az újra fotózást és a táblák készítését, felszerelését. A korábban üresen hagyott keretekbe is készítettünk további 3 táblát. Mivel az idegenforgalommal kapcsolatos családi vállalkozásunkat megszüntettük, gondoltuk, hogy ezzel a felajánlással lezárjuk az eddigi turisztikai tevékenységünket. Bizunk benne, hogy az új táblák

városunk jó hírét viszik tovább, az idelátogató turisták segítségével. *Tisztelettel: Sall család*



*Fotó: Sall Csaba*

## JUBILÁNS HÁZASPÁROK

Jubiláns házaspárokat áldott meg Bedy Imre atya 2024. október 20-án Badacsonytomajon, a Bazalt templomban.

### 25. évforduló:

Sárossy Benedek és Kruhina Zsófia  
Zsitró Zsolt és Hegyi Viktória  
Hári Péter és Márkus Hajnalka  
Molnár József és Keller Csilla

### 50. évforduló:



*Fotó: Nagy László*

Gelencsér István és Paál Margit  
Kopecskó József és Hoffmann Magdolna  
Rakics Sándor és Merkli Teréz  
Gelencsér József és Lájér Rozália  
Németh Béla és Erdélyi Ibolya  
Linter József és Balázs Éva  
Galambos Imre és Kocsis Mária

### 60. évforduló:

Zsoldos János és Farkas Margit



*Fotó: Nagy László*



Fotó: Kálóczi Beáta

## Harmati Miklós: Badacsonyi bor

Tiszta új bor könnyű, frissen üdén csillog  
Üvegphár szélén gyöngyözik, mosolyog  
Mint fiatal leány huncut ragyogása  
Kívánóan hajlik, rejtett pajkosságra

Legjobb az öreg bor, pohárba betöltve  
Mackósan mozogva fénykarikát öltve.  
Testes, remek buké, főséges zamata  
Kesernyés ízek közt, mandula illata

Badacsonyi bornak, mély aranyló fénye  
Mint pislogó gyertya, hús pince rejtélye  
Vidám dalra kelnek édes gondolatok  
Így múlik az idő,- s vígan jót mulatok.

1999.

## KÖZÉRDEKŰ

### Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal Ügyfélfogadási rendje:

(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szerda: 13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-87/571-270. Szerdai napokon előzetes telefonos bejelentkezés és egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.

#### Fogadóórák:

**Hartai Béla** polgármester  
minden hónap első hétfő, 14.00-16.00-ig

**Mékli Bernadett** alpolgármester  
minden hónap harmadik hétfő, 14.00-16.00-ig

**Dr. Bodnár Attila** jegyző  
minden hónap első Sz.: 13.00-16.00 óráig

### Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal Ábrahámhegyi Kirendeltsége:

H.: 08.00-16.00 óráig; P.: 08.00-12.00 óráig. Szerdai napokon előzetes telefonos (+36 30 866 0607) bejelentkezés és egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.

**Badacsonytomaj VN Kft.** +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-057, e-mail: info@bv.u.hu, Web cím: www.bv.u.hu

Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig

### Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:

+36-87/571-115, +36-30/693-4420

E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu

Web: www.badacsonyiprogramok.hu

### Egry József Művelődési Ház:

cím: 8258 Badacsonytomaj, Római út 69., e-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420

Hivatalos ügyfélfogadás:

Kedd 9-13 óra, Szerda 9-13 óra, Péntek 9-13 óra

Többi napon rendezvények függvényében, előre egyeztetett időpontban tart nyitva a Művelődési Ház!

Tűz esetén értesítendő: Nagy László, megbízott intézményvezető, 06-30/447-0904

Intézménygondnok: Meilinger Ádám 06-70/977-6990

**Városi Könyvtár:** Nyitvatartás: Kedd: 9-től 13 óráig; Szerda: 14-től 18 óráig; Csütörtök: 9-től 13 óráig; Péntek: 14-től 18 óráig;

Szombat: 9-től 13 óráig. Könyvtárunk minden vasárnap és hétfőn, valamint a hivatalos munkaszüneti napokon zárva tart!

. Tel: +36-87/471-208

### Helytörténeti és Népzei Gyűjtemény – Tájház:

cím: 8258 Badacsonytomaj, Fő utca 10., e-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420

**A TÁJHÁZ 2024. OKTÓBER 1. - 2025. ÁPRILIS 30. KÖZÖTT ZÁRVA TART!**

Tűz esetén értesítendő: Nagy László, megbízott intézményvezető, 06-30/447-0904

Intézménygondnok: Meilinger Ádám, 06-70/977-6990

### Egry József Emlékmúzeum:

cím: 8261 Badacsony, Egry sétány 21., e-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420

**A MŰZEUM 2024. OKTÓBER 1. - 2025. ÁPRILIS 30. KÖZÖTT ZÁRVA TART!**

Tűz esetén értesítendő: Nagy László, megbízott intézményvezető, 06-30/447-0904

Intézménygondnok: Meilinger Ádám, 06-70/977-6990

### Badacsonytomajért Közalapítvány

Kuratórium elnök: Cseh Ervinné. Telefon: +36-30/972-2468

### Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)

**Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit.** Rendelési idő: H 8-12; K 12-16; Sze 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-282; Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható: 30/211-8489

**Háziorvos: dr. Scheller György** tel.: +36-87/471-123. Rendel. H., Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig. Sürgős esetben hétköznap 08.00-16.00 óráig hívható: +36-30/901-9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig és hétfőn hívható Tapolca körzeti ügy.: +36-88/412-104 vagy 104

**Badacsonyi Vizimentő Szolgálat telefonszám: +36 70 580 1000**

### Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):

**dr. Pinterits Judit** (tel.: +36-87/471-689): H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00 óráig, Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig. Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.

**Fogászati ügyelet hétfőn és ünnepnapokon:** 08.00-14.00 óráig, Veszprém, Halle u. 5/E. Telefon: +36-88/425-228

### Badacsonytomaj Város Önkormányzat

#### Védőnői Szolgálat

Védőnő: Poszlovsky Krisztina. Elérhetőségei: +36-30/511-9521, +36-87/471-698 (munkaidőben)

E-mail: badacsonyivedono@gmail.com

Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás: Cs.: 08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági tanácsadás: Cs.: 10.00-12.00 óráig

#### Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:

(Általános Iskola előadóterme)

Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig

**Varjas Veronika** Tel.: +36-30/426-2207

Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig

**Gyógyszertár:** (Hősök tere 5.) +36-87/471-012

H. - Sz. - P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig

K. - Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig

Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)

#### Pózna Iveti körhegybíró

Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivet@hnt.hu

Fogadóórák: H. - Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatointézet)

#### Hatósági állatorvos:

**dr. Barátossy György** Tel.: +36-20/379-6868

#### Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság

Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár Péter László Tűzoltó Alezredes

#### Badacsonytomaji Rendőrőrs 112

Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pinter György r.ftorm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados

**Polgárorség:** Arany György +36-30/271-7552

#### Kábeltelevízió hibabejelentés:

ElektroV szerviz: +36-87/472-104

**Tourinform Iroda:** Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-013; e-mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web:

www.badacsony.com; Nyit-

vatartás: hétfőtől szombatig

9 órától 16 óráig

#### Badacsonytomaji Nyugdíjasok Egyesülete

Elnök: Lukács Antalné /Ella/

Tel.: +36-30/422-9081,

e-mail:

kormendi4@freemail.hu

#### POSTA Badacsonytomaj,

**Kert u. 10.**

Tel.: 06-87/471-370

## VIRÁGZIK A CÍMERŰNK

A Nők a Balatonért Egyesület Badacsonytomaji csoportja, mint minden évben az idén is felkerekedett, hogy virágba öltöztesse a vasútállomáson található városi címet. A lányok időt, fáradságot nem kímélve tették a dolgukat. A kertészkedés, a virágok ültetése, gondozása jó hatással van a lelkünkre. Ez tegnap bizonyosságot is nyert hiszen nagyon jó hangulatban kapáltunk, gazoltunk, ültettünk majd gyönyörködtünk az elvégzett munkánkban! Az ősz az egyik legszebb évszakunk s ilyenkor vágyunk a szabadba az erdőbe, hogy közelebb kerüljünk a természethez, hogy rácsodálkozzunk a körülöttünk lévő szépségekre. Hát ilyen szépség lett a mi címerünk is amelyben az árvácskák hullámoznak, mint a Balaton vize. **NABE**



Fotó: NABE



Fotó: NABE

## IMPRESSZUM

### BADACSONY

Badacsonytomaj Város lapja.

Helyi közéleti lap

Honlap: www.badacsonytomaj.hu

ISSN 2063-2916

Megjelenik: 1050 példányban.

Web: ISSN 2063-2924

Nytsz.: B/PHF/639/Ve/91.

Felelős kiadó: Hartai Béla polgármester

Telefon: +36-87/571-115

E-mail cím: media@badacsonytomaj.hu

A szerkesztőség címe: Badacsonytomaj, Fő u. 14.

Tel.: +36-87/571-270, fax: +36-87/471-289

A megjelent irások és levelek a szerzők álláspontját tükrözik, mely nem feltétlenül egyezik a szerkesztőség véleményével. A beérkezett irásokat szerkesztett formában közöljük. Fotókat és kéziratosokat nem küldünk vissza. A Badacsony Újságban megjelent irások, fotók bármilyen felhasználásához a kiadó és a szerkesztő írásos hozzájárulása szükséges.

A fejléc fotóját Varga Norbert készítette, a kép felhasználása a szerző előzetes hozzájárulásával történt.

Nyomdai munkák: Kölcsény Nyomda Kft., Tapolca

Tördelőszerkesztő: Huszák László

Az újság a település honlapján is olvasható!

A Badacsony Újság elektronikus formában is letölthető a [www.badacsonyiprogramok.hu](http://www.badacsonyiprogramok.hu) weboldal Badacsony Újság menüjéből.

Következő lapzárta: 2024. december 6. A lapzárta után

érkezett irások megjelenését nem garantáljuk.

## LAPOZZA ONLINE! OLVASSA A BADACSONY ÚJSÁGOT ELEKTRONIKUS FORMÁBAN!

Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikus, pdf formátumban is letölthető, online változatban a [www.badacsonytomaj.hu](http://www.badacsonytomaj.hu) oldalon az **Újság** menüpontban érhető el. Szerkesztőségünk arra is lehetőséget biztosít, hogy a város havonta megjelenő közéleti lapját e-mailben megküldi Önöknek. Amennyiben erre igényt tart, kérjük, küldje el számunkra e-mail címét a [media@badacsonytomaj.hu](mailto:media@badacsonytomaj.hu) címre. A levél tárgyában tüntesse fel „Badacsony Újság”. Ezúton is arra biztatunk mindenkit, lapozzák online, olvassák a Badacsony Újságot elektronikus formában!

Badacsony Újság Szerkesztősége